
授業評価アンケート
2022年度　春期集中講座
TOEFL／IELTS講座
はじめてのTOEFL・IELTSコース

受講者数 12
回答数 9
回答率 75.0%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均
授業全般について満足度は？ 9 33.3% 55.6% 0.0% 11.1% 0.0% 4.11

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 9 55.6% 22.2% 11.1% 11.1% 0.0% 4.22
講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 9 66.7% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 4.56

授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 9 33.3% 44.4% 11.1% 11.1% 0.0% 4.00
講師はTOEFL・IELTS に関する十分な知識を与えましたか？ 9 55.6% 33.3% 0.0% 11.1% 0.0% 4.33

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 9 66.7% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0% 4.33
講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 9 44.4% 55.6% 0.0% 0.0% 0.0% 4.44

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均
あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 9 33.3% 55.6% 11.1% 0.0% 0.0% 4.22

同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？ 9 22.2% 44.4% 22.2% 0.0% 11.1% 3.67
あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 9 0.0% 44.4% 33.3% 11.1% 11.1% 3.11

あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 9 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 2.67
他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？ 9 33.3% 22.2% 22.2% 22.2% 0.0% 3.67

アンケート自由記述

今回受講した講座は自分のレベルよりは少し低い気がしたので、次は上のレベルの講座にしようと思った。

アンケート概要

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いていると思いますか？
留学を迷ってる人

It enable me to study English of Toefl .

講義だけでなく、IELTSについての相談にのっていただきありがとうございました。

いろいろな所で使えるテクニックを学べてよかったです。
TOEFL,IELTSのどちらを受験しようか悩んでいる人
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEFL・IELTS に関する十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？
同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？
あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？

その他の評価（5点満点）



その他、講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案

話しやすい雰囲気でリラックスして参加することができました。留学はしたいけどそのための試験対策として何をしたらいいのかわからない人におすすめしたいで
す。また、参加型なので受け身ではなく能動的に授業に取り組めるので怠け癖のある私にはありがたかったです。

英語に苦手意識がある方に向いていると思う、英検準一級レベルの人には優しすぎると思う

独学だと対策が難しいspeakingなどを、他人にチェックしてもらうことができるのは、メリットだと思う。また、テストがどのようなものなのかを知ることができ、モチ
IELTSについて何も知らなかったが問題形式やコツを教えてくれたので良かった。

これからIELTSを受けたいと思っているが自分の実力が分からない人。
中大に通っていて交換留学を考えている人。

何から始めたらいいかわからなかったので、教えていただくことができて一気に学習の指針が立ちました。また周りに相談できる人がいないので講義後に相談さ

少人数での授業で、ペアワークも多かったので、能動的に授業を受けることができた。
1人だと対策することが難しいspeakingなどを、ペア同士でチェックできたり、他のスキルのテクニックなどが知れて、今後の勉強のモチベーションに繋がった。ま
た、この講座は留学の勉強に向けてモチベーションを上げたい人や、まだIELTSなど受けたことがない人には非常に向いていると思う。

添削してもらえる。

本講座と独学を比べた場合のメリット・デメリット等、ご自身が感じたことがあれば入力してください。
勉強の仕方や傾向・対策を教えてもらえる



授業評価アンケート

2022年度　春期集中講座

TOEFL／IELTS講座

TOEFL Basicコース

受講者数 12

回答数 11

回答率 91.7%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均

授業全般について満足度は？ 11 72.7% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 4.45

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 11 81.8% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0% 4.55

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 11 81.8% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 4.64

授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 11 63.6% 0.0% 9.1% 27.3% 0.0% 4.00

講師はTOEFL・IELTS に関する十分な知識を与えましたか？ 11 63.6% 27.3% 0.0% 0.0% 9.1% 4.36

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 11 90.9% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 4.82

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 11 81.8% 0.0% 18.2% 0.0% 0.0% 4.64

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 11 54.5% 45.5% 0.0% 0.0% 0.0% 4.55

同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？ 11 45.5% 27.3% 27.3% 0.0% 0.0% 4.18

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 11 27.3% 63.6% 9.1% 0.0% 0.0% 4.18

あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 11 9.1% 18.2% 54.5% 9.1% 9.1% 3.09

他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？ 11 45.5% 36.4% 9.1% 0.0% 9.1% 4.09

アンケート自由記述

アンケート概要

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いていると思いますか？
英語学習を始めたいが、まだ勉強を開始できていない人

Very nice guy, very gentle man 

とても分かりやすくこれからも勉強しようという意欲もわきました

thank you Jeff !

問題演習の時間がもう少し欲しいです

I am completely satisfied with the lessons. Thank you very much.

Jeff, I am able to an easy to understand class! I'm going to keep working on my English!
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEFL・IELTS に関する十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？

その他の評価（5点満点）



結構英語ができる人

これからTOEFLの点数を伸ばしたいが何から始めればいいかわからない人

最低限の英語力はあった上で受講した方がいいと思います

Toefulの点数をとるための口座を受けたいとは思っていない人に向いている。

Who want to improve their English skills

toeflを受験または点数を伸ばしたい人

TOEFLに向けての勉強法が分からない人

数年前に同じ講座を受講しました。数年前はアゴスの先生がいらしていましたが、その時と指導法が少し変わっていたので、新たな気づきがありました。今回

は全体的にペース配分が少しゆったりしている気がします。

その他、講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案

留学や高い英語力習得を目指している学生に向いている。

英語が好きなひと

本講座と独学を比べた場合のメリット・デメリット等、ご自身が感じたことがあれば入力してください。
メリットはバランスよくできる点、ネイティブの方からの指導を受けることができる点

少人数で協力して学びを深められたのは良かったが、普段大学で受けている授業に比べて情報量が少なかった。

TOEFLを受けたことがないが、そこそこ英語に自信がある人



授業評価アンケート

2022年度　春期集中講座

TOEFL／IELTS講座

IELTS Basicコース

受講者数 8

回答数 4

回答率 50.0%

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均

授業全般について満足度は？ 4 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.00

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？ 4 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.50

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？ 4 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 4.25

授業内で扱った問題量は適切でしたか？ 4 75.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 4.50

講師はTOEFL・IELTS に関する十分な知識を与えましたか？ 4 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.50

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？ 4 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.00

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？ 4 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.75

設問 回答数 非常にそう思う ややそう思う ふつう あまりそう思わない 全くそう思わない 平均

あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？ 4 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 3.75

同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？ 4 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.75

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？ 4 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 4.00

あなたは自分の英語力に自信がありますか？ 4 0.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 3.25

他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？ 4 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.00

アンケート自由記述

アンケート概要

担当講師へのメッセージやご要望がございましたら、入力してください
本当に居心地の良い空間でした。
あそこまで気軽に英語に関して質問できたのは初めてでした。ありがとうございました。

充実した講座でした。また来春受講したいと思っています。

中村先生、この度は講師をして頂いてありがとうございました！すごく有意義で貴重で濃密な学習時間を提供して頂けて、とても感謝しております。また、中

村先生からご教授頂ける機会があったらなと心から思います！本当にありがとうございました！

受講の感想や、本コースがどんな人（英語レベル・目的・タイプなど）に向いていると思いますか？
ほぼすべての人
英語が流ちょうな人、中途半端な人、日本で英語が得意な人、

英語の4技能を等しく上達させたいと思っている人（特にスピーキングやライティングに力を入れたい人）
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授業全般について満足度は？

講師の授業運営は効率よくスムーズでしたか？

講師の説明は適切でわかりやすいものでしたか？

授業内で扱った問題量は適切でしたか？

講師はTOEFL・IELTS に関する十分な知識を与えましたか？

授業は発言・質問しやすい雰囲気でしたか？

講師はあなたの質問、疑問に答えてくれましたか？

授業に関する評価（5点満点）
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あなたは授業に集中して取り組むことができたと思いますか？

同じ志を持った仲間と出会うことができたと思いますか？

あなたの英語力は十分に向上したと思いますか？

あなたは自分の英語力に自信がありますか？

他の人に本講座をオススメしたいと思いますか？

その他の評価（5点満点）



英検2級程度の英語力があり、英語を伸ばしたいという気持ちがある人に向いていると思う。1人だと集中できない、やる気が出ない人にもおすすめしたい。

仲間が見つかると毎日の勉強も楽しくなる。

集中してIELTSの特訓をしたい人。有意義な長期休みを経験してみたい人。はじめてIELTSの勉強を始める人。勉強の仕方が分からない人。切磋琢磨

できる仲間を見つけたい人。

とても良い講義だと感じました。受講していてモチベーションが上がりまた講師の方の話や同じ受講生の話から刺激を受けることができました。

独学よりもペースを保って、苦手な分野も逃げられないので（笑）満遍なく基礎を固められて本当に良かったです。

とにかく楽しかった。取ってよかった。

本講座と独学を比べた場合のメリット・デメリット等、ご自身が感じたことがあれば入力してください。

メリットはモチベーションを保ちながら勉強が続けられる点でデメリットはリーディングやリスニングなどに割く時間が講義における比重が少ない点。

独学では春休みに毎日4技能6時間も勉強するやる気が起きないし、講座ではレールを敷いてくれる分効率よく取り掛かることもできたと思う！

その他、講座全般に関するご意見・ご要望・ご提案


	はじめてのTOEFL・IELTS

